

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G894]

## PORT MORESBY, TUESDAY, 7th NOVEMBER

[2017

## CORRIGENDUM

The General Public is hereby advised that the Notice appeared on the National Gazette No. G880 dated 2nd November, 2017 had typing errors. The names should be:

- 1. Morris Nandun and NOT as Harold Duigu;
- 2. Eluida Tamlick and NOT as Eluida Tamlic

Any inconvenience cause is much regretted.

Dated this 6th day of November, 2017.

Hon M. KIPEFA, MP, Minister for Labour & Industrial Relations.

Printed and Published by C. Lenturut, Government Printer, Port Moresby.—902.